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מתודולוגיה:מטרות המחקר:

הבנת העמדות והתפיסות של 
חולי אטופיק דרמטיטיס לגבי 

המחלה, התסמינים מהם 
החולים סובלים, סוגי 

הטיפולים שהם מקבלים 
ומידת שביעות הרצון שלהם 
מטיפולים אלו. כמו כן, בחינת 
ההתמודדות של החולים עם 

המחלה והשפעתה על 
אספקטים שונים בחייהם.

סקר אינטרנטי ייעודי

מועד ביצוע:טווח שגיאה:

טווח השגיאה הסטטיסטית 
המרבית הוא 5.5% + 

ברמת מובהקות סטטיסטית 
של 95%

השבוע השלישי של חודש 
ספטמבר – השבוע הראשון 

של חודש אוקטובר 2021

המשיבים:

320 חולי אטופיק 
דרמטיטיס, החברים 
בעמותה הישראלית 
לאטופיק דרמטיטיס

המתודולוגיה המחקרית
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תפיסות ועמדות בקרב חולי אטופיק דרמטיטיס

עיקרי הממצאים
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36% מהחולים ציינו כי 'גרד' זו המילה שבעיניהם מתארת בצורה הטובה ביותר את המחלה. המילים 'סבל' ו-'סיוט' צוינו גם הן בשיעורים גבוהים ע"י •
14% ו- 11% מהחולים, בהתאמה.

בממוצע עברו כ- 11 שנים מאז שהופיעו לראשונה אצל החולים תסמינים (סימפטומים) של אטופיק דרמטיטיס וכ- 9 שנים מאז שהמטופלים אובחנו •
באופן רשמי כחולים.

כמחצית מהחולים סובלים מהמחלה ברמה קלה עד בינונית, בעוד שכ-39% סובלים ממנה ברמה קשה עד קשה מאוד.•
93% מהחולים ציינו כי התופעה ממנה סבלו בשלב כלשהו של המחלה בגלל אקזמה היא שינוי במראה העור כגון: אדמומיות, יובש, חספוס, עור סדוק, •

קילופים, שינוי צבע, עיבוי/התקשות/הצטלקות. 
93% ציינו כי בשלב כלשהו במחלתם הופיעה האקזמה באזורי גוף נרחבים או במקומות רגישים.•
שיעורים גבוהים באופן מובהק מהחולים ציינו כי הם מטופלים כיום באמצעות תכשירי לחות למריחה, קרמים ו/או משחות על בסיס קורטיקוסטרואידים/ •

ללא קורטיקוסטרואידים/ כאלו שהם אינם יודעים מה מכילים (צויינו בהתאמה ע"י 39%, 37% ו- 34% מהמשיבים). 14% ציינו כי כלל אינם מטופלים 
כרגע.

27% מהחולים ציינו כי הם מרוצים מהטיפול שהם מקבלים כיום במידה רבה/ רבה מאוד, בעוד ש-45% ציינו כי הם שבעי רצון במידה בינונית ו-28% •
נוספים ציינו כי הם שבעי רצון במידה מועטה/ כלל לא.

28% מהחולים ציינו שהטיפול העלים את סימני המחלה לחלוטין / במידה רבה, בעוד ש-39% ציינו כי הטיפול העלים את סימני המחלה במידה •
בינונית ו-33% ציינו כי הטיפול העלים את סימני המחלה במידה מועטה / כלל לא.

בממוצע עברו כ- 8 שנים מאז שתסמיני המחלה הופיעו לראשונה אצל החולים ועד להתחלת הטיפול הנוכחי שהעלים את סימני המחלה לחלוטין/ במידה •
רבה וממנו החולים מרוצים במידה רבה/ רבה מאוד.

36% מהחולים ציינו כי בנוסף לאטופיק דרמטיטיס הם סובלים מאלרגיות למזון, 21% ציינו כי בנוסף הם סובלים מאסתמה, 17% ציינו קדחת •
השחת/ נזלת אלרגית. 35% מהחולים ציינו כי אינם סובלים ממחלות רקע נוספות.

החולים שביצעו טסטים לזיהוי אלרגנים, ציינו בעיקר כי נמצא כי הם אלרגיים לאבק (38%). שליש מהחולים ציינו כי כלל לא עשו טסטים לאלרגיה.•
כמחצית מהחולים ציינו כי הגיעו להתייעצות במרפאת עור בבית חולים, התייעצות לה המתינו בממוצע כ- 2.5 חודשים בממוצע. •
15% מהחולים ציינו כי הם לא עובדים. 24% מהחולים ציינו כי המחלה מקשה על יכולתם לעבוד במידה רבה מאוד / במידה רבה, בעוד ש-35% •

ציינו כי המחלה מקשה על יכולתם לעבוד במידה מועטה / כלל לא.
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כשהתבקשו לדרג את רמת ההסכמה שלהם עם היגדים שונים, 70% מהחולים שמתמודדים עם אטופיק דרמטיטיס ציינו כי הם חווים בעיקר •
תסמינים שגורמים להם לילות ללא שינה (למשל בגלל גירוד חמור). שיעורים גבוהים באופן מובהק מהחולים גם ציינו כי מחלת האטופיק דרמטיטיס 

פוגעת בתחושה הכללית שלהם ו/או במצב הרוח שלהם (54%) וכן כי הם יכולים לדבר בפתיחות על המחלה עם משפחותיהם (52%).
19% מהחולים מעל גיל 18 ציינו כי הם נאלצים לצאת לחופשת מחלה לפחות פעם בשנה, 17% ציינו כי הם לא יכלו ללמוד או לעסוק בעבודת •

החלומות שלהם (לדוגמא עבודה הכרוכה במגע עם חומרים המגרים את העור), ועוד 17% ציינו כי בגלל המחלה הם עובדים פחות שעות.
החולים ציינו כי הם גרים בממוצע במרחק של כחצי ק"מ (כ- 491 מטרים) מכביש סואן או איזור תעשיה.•
27% מהחולים ציינו כי עברו דירה ב-5 השנים האחרונות, 19% רק צבעו את הדירה ו-18% ביצעו שיפוצים בדירה (כולל צביעת הדירה).•
אצל 39% מהחולים יש צמחיה פראית (לא מטופחת) באיזור מגוריהם. •
60% מהחולים אוכלים מאכלים תעשייתיים וג'אנק פוד במחצית מהזמן ובמחצית השנייה מקפידים על תזונה בריאה יותר, בעוד 37% מהחולים •

בעיקר מקפידים על תזונה בריאה.
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מסקנות

ניכר כי יש פער של כשנתיים בממוצע בין הופעת התסמינים של אטופיק דרמטיטיס לאבחון המחלה.•
כ- 40% מהחולים סובלים מאטופיק דרמטיטיס ברמה קשה עד קשה מאוד.•
שיעור גבוה מהחולים באטופיק דרמטיטיס סובלים מדימום בעור כתוצאה מגירוד בלתי פוסק ועור מגרד או תחושת צריבה על העור ברמה יומיומית •

(צויינו בהתאמה ע"י 78% ו- 74% מהמשיבים).
לרוב גדול מהחולים באטופיק דרמטיטיס הופיעה בשלב כשלהו במחלתם האקזמה (נגעים) באזורי גוף נרחבים או במקומות רגישים (כגון: איברים •

אינטימיים, פנים, כפות רגליים/ידיים, קפלי גוף או בכל מקום אחר הפוגע בתפקודם היומי).
מרבית החולים באטופיק דרמטיטיס (86%) מטופלים, בעיקר באמצעות תכשירי לחות למריחה, קרמים ו/או משחות (חלקם על בסיס •

קורטיקוסרואידים, חלקם ללא קורטיקוסטרואידים, וחלקם באמצעות כאלה שהם אינם יודעים מה מכילים.
73% ממי שמטופלים ציינו כי אינם מרוצים כל כך מהטיפול (45% מרוצים במידה בינונית, כ- 20% במידה מועטה ו- 8% כלל לא מרוצים). בדומה, •

72% מהמשיבים ציינו כי הטיפול לא כל כך העלים את סימני המחלה (כ- 40% ציינו כי הטיפול העלים את סימני המחלה במידה בינונית, כ- 25% 
במידה מועטה ו- 8% כלל לא).

עבר די הרבה זמן מאז שתסמיני המחלה הופיעו לראשונה אצל החולים ועד להתחלת טיפול שהעלים את סימני המחלה לחלוטין/ במידה רבה ושממנו •
החולים מרוצים במידה רבה/ רבה מאוד (8 שנים בממוצע).

רק כמחצית מהחולים באטופיק דרמטיטיס הגיעו להתייעצות במרפאת עור בבית חולים, התייעצות לה המתינו בממוצע כחודשיים וחצי.•
כ- 85% מהחולים באטופיק דרמטיטיס מעל גיל 18 עובדים, כ- 30% מהם ציינו כי האטופיק דרמטיטיס ממנה הם סובלים מקשה על יכולתם לעבוד •

במידה רבה עד רבה מאוד.
70% מחולי האטופיק דרמטיטיס ציינו כי תסמיני המחלה גורמים להם ללילות ללא שינה (למשל בגלל גירוד חמור).•
מעל למחצית מחולי האטופיק דרמטיטיס (54%) ציינו כי האטופיק דרמטיטיס פוגעת בתחושה הכללית שלהם ו/או במצב הרוח.•
כ- 40% מחולי האטופיק דרמטיטיס ציינו כי המחלה שינתה את צורת הלבוש שלהם, למשל: הם מעדיפים ללבוש בגדים המכסים כמה שיותר עור. •
כ- 40% מהחולים ציינו כי האטופיק דרמטיטיס פוגעת באיכות חייהם של בני משפחתם.•
כשליש מהחולים ציינו כי לעתים קרובות הם מתביישים באטופיק דרמטיטיס.•
28% ציינו כי האטופיק דרמטיטיס פוגע בביטחון העצמי שלהם.•
26% ציינו כי היו מצבים בחיי היומיום שבהם חשו סטיגמה, שמסתכלים עלהם או שהם נודו בגלל מחלת העור שלהם.•
25% ציינו כי הם מגבילים את פעילויותיהם בזמנם החופשי מכיוון שקשה להם לתכנן איך העור שלהם יסתדר ולא תמיד הם יכולים לעשות מה •

שמתחשק להם לעשות.
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תפיסות ועמדות בקרב חולי אטופיק דרמטיטיס

פירוט הממצאים
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האסוציאציות של החולים לאטופיק דרמטיטיס

אם היית צריך לתאר את מחלתך במילה אחת, מה המילה שבעיניך מתארת אותה בצורה הטובה ביותר?

שיעור גבוה באופן מובהק מהחולים (36%) ציינו כי 'גרד' זו המילה שבעיניהם מתארת בצורה הטובה ביותר את המחלה. 
המילים 'סבל' ו-'סיוט' צוינו גם הן בשיעורים גבוהים ע"י 14% ו- 11% מהחולים, בהתאמה).

תשובות נוספות צוינו
בשיעורים נמוכים יותר

הבדל מובהק
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מספר השנים שעברו מאז שהופיעו לראשונה אצל החולים תסמינים של אטופיק 
דרמטיטיס

עד כמה שזכור לך, לפני כמה שנים הופיעו לראשונה תסמינים (סימפטומים) של המחלה?

בממוצע עברו כ- 11 שנים מאז שהופיעו לראשונה אצל החולים תסמינים (סימפטומים) של אטופיק דרמטיטיס.

בממוצע 11~ שנים
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מספר השנים שעברו מאז שהחולים אובחנו באופן רשמי עם אטופיק דרמטיטיס

לפני כמה שנים אובחנת באופן רשמי כחולה באטופיק דרמטיטיס?

בממוצע עברו כ- 9 שנים מאז שהחולים אובחנו באופן רשמי כחולים באטופיק דרמטיטיס.

בממוצע 9~ שנים
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רמת החומרה של המחלה בקרב החולים

עד כמה שידוע לך, האם האטופיק דרמטיטיס שלך:

כמחצית מהחולים סובלים מהמחלה ברמה קלה עד בינונית, בעוד שכשתי חמישיות (39%) סובלים ממנה ברמה קשה עד קשה מאוד. 

51
%39

%
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התופעות מהן סבלו החולים בשלב כלשהו של המחלה בגלל אקזמה

אילו מהתופעות הבאות היו לך בשלב כלשהו של המחלה בגלל אקזמה (תופעת הפריחה המלווה לאטופיק דרמטיטיס)?

שיעור גבוה באופן מובהק מהחולים (93%) ציינו כי התופעה ממנה סבלו בשלב כלשהו של המחלה בגלל אקזמה היא שינוי במראה העור כגון אדמומיות, יובש, חספוס, עור סדוק, קילופים, 
שינוי צבע, עיבוי/התקשות/הצטלקות. לאחר מכן צויינו דימום בעור כתוצאה מגירוד בלתי פוסק ועור מגרד או תחושת צריבה על העור ברמה יומיומית (בהתאמה ע"י 78% ו- 74% מהחולים). 

שלפוחיות בידיים או ברגליים ו/או זיהום בעור והפרשות עוריות צויינו אף הם ע"י שיעור גבוה באופן מובהק מהחולים (צויינו בהתאמה ע"י 49% ו- 48% מהחולים).

הבדל מובהק
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הופעת האקזמה (נגעים) אצל החולים באזורי גוף נרחבים או במקומות רגישים 

האם בשלב כשלהו במחלתך הופיעה האקזמה (נגעים) באזורי גוף נרחבים או במקומות רגישים (כגון: איברים אינטימיים, פנים, כפות רגליים/ידיים, קפלי גוף או או כל מקום אחר הפוגע בתפקודך היומי)?

מרבית החולים (93%) ציינו כי בשלב כלשהו במחלתם הופיעה האקזמה באזורי גוף נרחבים או במקומות רגישים.
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סוגי הטיפולים שהחולים מטופלים בהם כיום

באמצעות איזה סוג של טיפול אתה מטופל כיום?

שיעורים גבוהים באופן מובהק מהחולים ציינו כי הם מטופלים כיום באמצעות תכשירי לחות למריחה, קרמים ו/או משחות על בסיס קורטיקוסטרואידים/ ללא קורטיקוסטרואידים/ כאלו שהם 
אינם יודעים מה מכילים. 14% ציינו כי כלל אינם מטופלים כרגע.

הבדל מובהק

תשובות נוספות צוינו
בשיעורים נמוכים יותר
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מידת שביעות הרצון של החולים מהטיפול שהם מקבלים כיום

באיזו מידה אתה מרוצה מהטיפול שאתה מקבל כיום?

(N= 274 ,בקרב מי שענו שמטופלים באמצעות טיפול כלשהו)

כרבע מהחולים ציינו כי הם מרוצים מהטיפול שהם מקבלים כיום במידה רבה/ רבה מאוד, בעוד שכמחצית מהחולים (45%) ציינו כי הם שבעי רצון במידה בינונית וכרבע נוספים ציינו כי 
הם שבעי רצון במידה מועטה/ כלל לא.

27
%

28
%
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המידה בה הטיפול העלים את סימני המחלה אצל החולים

באיזו מידה הטיפול העלים את סימני המחלה?

(N= 274 ,בקרב מי שענו שמטופלים באמצעות טיפול כלשהו)

כרבע מהחולים ציינו שהטיפול העלים את סימני המחלה לחלוטין / במידה רבה, בעוד שכשתי חמישיות מהם (39%) ציינו כי הטיפול העלים את סימני המחלה במידה בינונית ושליש ציינו 
כי הטיפול העלים את סימני המחלה במידה מועטה / כלל לא.

28
%

33
%
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קורלציה בין מידת שביעות הרצון של החולים מהטיפול שהם מקבלים כיום למידה בה 
הטיפול העלים את סימני המחלה אצל החולים
באיזו מידה אתה מרוצה מהטיפול שאתה מקבל כיום? באיזו מידה הטיפול העלים את סימני המחלה?

(N= 274 ,בקרב מי שענו שמטופלים באמצעות טיפול כלשהו)

נמצא כי יש קורלציה חזקה בין מידת שביעות הרצון של החולים מהטיפול שהם מקבלים כיום למידה בה הטיפול העלים את סימני המחלה אצל החולים: כשלושה רבעים מהחולים שציינו 
כי הם מרוצים מהטיפול שהם מקבלים כיום במידה רבה/ רבה מאוד (72%) ציינו כי הטיפול העלים את סימני המחלה לחלוטין / במידה רבה, בעוד ש- 85% ממי שציינו כי הם מרוצים 
במידה בינונית מהטיפול, ציינו כי הטיפול העלים במידה בינונית/ מועטה/ כלל לא את סימני המחלה ו- 92% ממי שציינו כי הם שבעי רצון במידה מועטה/ כלל לא ציינו כי הטיפול העלים 

במידה בינונית/ מועטה/ כלל לא את סימני המחלה.
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מספר השנים שעברו מאז שתסמיני המחלה הופיעו לראשונה אצל החולים ועד להתחלת הטיפול הנוכחי 
שהעלים את סימני המחלה לחלוטין/ במידה רבה וממנו החולים מרוצים במידה רבה/ רבה מאוד

כמה שנים עברו מאז שהופיעו תסמיני המחלה לראשונה ועד להתחלת הטיפול הנוכחי?

(N= 53 ,בקרב מי שענו שמרוצים מהטיפול שנוטלים במידה רבה/ רבה מאוד ושהטיפול העלים את סימני המחלה לחלוטין/ במידה רבה)

בממוצע עברו כ- 8 שנים מאז שתסמיני המחלה הופיעו לראשונה אצל החולים ועד להתחלת הטיפול הנוכחי שהעלים את סימני המחלה לחלוטין/ במידה רבה וממנו החולים מרוצים במידה 
רבה/ רבה מאוד.

בממוצע ~ 8 שנים
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מחלות נוספות שחולי האטופיק דרמטיטיס סובלים מהן

האם בנוסף לאטופיק דרמטיטיס אתה סובל מאחת מהמחלות הבאות?

שיעור גבוה באופן מובהק מהחולים (36%) ציינו כי בנוסף לאטופיק דרמטיטיס הם סובלים מאלרגיות למזון. 
מחלות האסתמה וקדחת השחת/ נזלת אלרגית צויינו אף הן ע"י שיעור גבוה באופן מובהק מחולי האטופיק דרמטיטיס. 

כשליש מהחולים (35%) ציינו כי אינם סובלים ממחלות רקע נוספות.

הבדל מובהק

תשובות נוספות צוינו
בשיעורים נמוכים יותר
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סוגי האלרגיות בקרב חולי אטופיק דרמטיטיס שעשו טסטים לאלרגיה

האם עשית טסטים לאלרגיה? אם כן, למה אתה אלרגי?

שיעור גבוה באופן מובהק מהחולים (38%) ציינו כי בטסטים שביצעו נמצא כי הם אלרגיים לאבק.
שליש מהחולים ציינו כי כלל לא עשו טסטים לאלרגיה.

הבדל מובהק

תשובות נוספות צוינו
בשיעורים נמוכים יותר
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שיעור חולי אטופיק דרמטיטיס שהגיעו להתייעצות במרפאת עור בבית חולים והזמן שהמתינו בתור 
למרפאת העור בבית החולים

האם הגעת אי פעם להתייעצות במרפאת עור בבית-חולים (לא אצל רופא העור של קופת- החולים)?

כמחצית מהחולים ציינו כי הגיעו להתייעצות במרפאת עור בבית חולים, התייעצות לה המתינו בממוצע כ- 2.5 חודשים. 

כמה חודשים המתנת בתור למרפאת עור?

(N=163 ,בקרב מי שענו שהגיעו אי פעם להתייעצות במרפאת עור בבית-חולים)

בממוצע 2.5 חודשים
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המידה בה האטופיק דרמטיטיס מקשה על יכולתם של החולים לעבוד

האם אתה עובד אם כן, באיזו מידה האטופיק דרמטיטיס מקשה על יכולתך לעבוד?

(N=150 ,18 בקרב נשים וגברים מעל גיל)

15% מהחולים ציינו כי הם לא עובדים.
כרבע מהחולים (24%) ציינו כי המחלה מקשה על יכולתם לעבוד במידה רבה מאוד / במידה רבה, בעוד כשליש מהחולים (35%) ציינו כי המחלה מקשה על יכולתם לעבוד במידה 

מועטה / כלל לא.

24
%

35
%
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החוויה של החולים בהתמודדות עם אטופיק דרמטיטיס

מבין ההיגדים הבאים, אנא בחר את ההיגדים המתארים נכונה את החוויה האישית שלך של ההתמודדות עם אטופיק דרמטיטיס:

שיעור גבוה באופן מובהק מהחולים שמתמודדים עם אטופיק דרמטיטיס (70%) חווים תסמינים שגורמים להם לילות ללא שינה (למשל בגלל גירוד חמור). שיעורים גבוהים באופן מובהק 
מהחולים גם ציינו כי מחלת האטופיק דרמטיטיס פוגעת בתחושה הכללית שלהם ו/או במצב הרוח שלהם וכן כי הם יכולים לדבר בפתיחות על המחלה עם משפחותיהם.

הבדל מובהק
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ההשלכות של אטופיק דרמטיטיס על הקריירה של החולים

מבין ההיגדים הבאים, אנא בחר את ההיגדים המתארים נכונה את ההשלכות של האטופיק דרמטיטיס ממנה אתה סובל על הקריירה שלך – בגלל האטופיק דרמטיטיס שלי:

(N=150 ,18 בקרב נשים וגברים מעל גיל)

כחמישית מהחולים מעל גיל 18 (19%) ציינו כי הם נאלצים לצאת לחופשת מחלה לפחות פעם בשנה, כחמישית מהחולים (17%) ציינו כי הם לא יכלו ללמוד או לעסוק בעבודת החלומות 
שלהם (לדוגמא עבודה הכרוכה במגע עם חומרים המגרים את העור), ועוד 17% ציינו כי בגלל המחלה הם עובדים פחות שעות.
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המרחק שהחולים גרים מכביש סואן או איזור תעשיה 

להערכתך, באיזה מרחק אתה גר מכביש סואן או איזור תעשיה (מה שקרוב יותר לביתך)?

החולים ציינו כי הם גרים בממוצע במרחק של כחצי ק"מ (כ- 491 מטרים) מכביש סואן או איזור תעשיה.

ממוצע ~ 491 מטרים
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שינויים בסביבת המגורים של החולים

האם ביצעת שיפוצים או צביעה בדירתך או שעברת דירה ב- 5 השנים האחרונות?

כרבע מהחולים ציינו כי עברו דירה ב-5 השנים האחרונות, כחמישית רק צבעו את הדירה ועוד כחמישית ביצעו שיפוצים בדירה (כולל צביעת הדירה).
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קיומה של צמחיה פראית (לא מטופחת) באיזור המגורים של החולים

האם יש צמחיה פראית (לא מטופחת) באיזור המגורים שלך?

אצל כשתי חמישיות מהחולים (39%) יש צמחיה פראית (לא מטופחת) באיזור מגוריהם. 
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סגנון התזונה של החולים

איך היית מתאר את התזונה שלך: האם אתה אוכל יותר מאכלים תעשייתיים וגאנק פוד או שאתה מקפיד על תזונה בריאה יותר?

מרבית החולים (60%) אוכלים מאכלים תעשייתיים וג'אנק פוד במחצית מהזמן ובמחצית השנייה מקפידים על תזונה בריאה יותר, 
בעוד 37% מהחולים בעיקר מקפידים על תזונה בריאה.



שיווק, פרסום ודעת קהל

מגוון פתרונות מחקר וסקרים, ככלי תומך החלטות 
בתכנון אסטרטגיה עסקית ושיווקית למקבלי 

החלטות, משרדי פרסום ויח"צ.

איכות השירות וחווית הלקוח

מודלים, שיטות ופתרונות אופרטיביים, למדידה 
ושיפור שביעות רצון לקוחות, מתהליכי שירות 

ומכירה, חיזוק נאמנות ושימור לקוחות.

פארמה ורפואה

התמחות במחקרים אפידמיולוגיים ומחקרי שיווק 
רפואיים, במגוון שטחים תרפאוטיים, לשוק 

OTC -הפרמצבטי ולשוק ה

סגמנטציית לקוחות ומיפוי קהלים

מיפוי ואפיון לקוחות, איתור לקוחות פוטנציאליים זיהוי 
וניתוח הזדמנויות שיווקיות, ברזולוציה של 

ישובים/שכונות ובנייני מגורים

התכנות כלכלית ופוטנציאל שוק

מודלים, שיטות וכלי מחקר ייחודיים לאומדן 
פוטנציאל כלכלי, קבלת החלטות בתהליכי תכנון 

פריסת סניפים וייזום רעיוני.

תכנון אורבני

סל רחב של פתרונות לרשויות מקומיות, מוסדות 
תכנון ויזמים, לאבחון, ניתוח, קבלת מידע ותמיכה 

בהחלטות לקידום התכנון האורבני.

מודלים ופתרונות עתירי מידע

מחקר ופיתוח של מודלים ופתרונות עתירי מידע 
מבוססי מערכת מידע כלל ארצית ייחודית ומיפוי 
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